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OZNÁMENÍ O OBNOVENÍ VÝMĚNY AKCIÍ A PRODLOUŽENÍ TERMÍNU K VÝMĚNĚ

Představenstvo obchodní společnosti
Spolek pro chemickou a hutní výrobu, akciová společnost

IČ: 000 l l 789
se sídlem Ústi nad Labem, Revoluční 1930/86, PSČ 400 32

zapsané v obchodním rejstříku. vedeném Krajským soudem v Ústi nad Labem v odd. B, vložka 47
(dále jen ,,Společnost"')

tímto v návaznosti na rozhodnuti představenstva Společnosti ze dne 16.3.2020 a 30.3.2020, na jejichž základě
došlo z důvodu mimořádné situace a přijímaných ochranných opatření v souvislosti s šířící se nákazou COVID-
19 (koronavir) k dočasnému pozastaveni výměny akcii Společnosti, probíhající v souvislosti s rozhodnutím
Valné hromady Společnosti ze dne 20.12.2019 o snížení základního kapitálu a jmenovité hodnoty akcii
Společnosti na 185,- Kč namísto původní jmenovité hodnoty 500,- Kč (dále jen ,,Výměna akcií"),

rozhodlo dne 29.4.2020 o obnoveni procesu Výměny akcii a prodloužení terminu Výměny akcii následovně:

Výměna stávajících listinných akcii s nominální hodnosťou 500,- KČ za listinné akcie s nominálni
hodnotou 185,- KČ bude opětovně obnovena od 30.4.2020 a bude probíhat do 30.6.2020.

Z důvodu přijatých ochranných opatření v souvislosti s epidemii nákazy COVID 19 (koronavir) pIati pro
obnovený proces Výměny akcií následující opatření:

l) Výměna akcii bude i nadále probíhat v sidle Společnosti v Ústi nad Labem nebo v pražské kanceláři
Společnosti na adrese Italská 1583/24.

2) Výměnu akcií bude možné realizovat výhradně po předchozím objednání a rezervaci termínu
Výměny akcií prostřednictvím online rezervačního formuláře na adrese: https://spolchemie-
akcie.reenio.cz.

3) Neobjednaným akcionářům (zmocněncům či jiným oprávněných osobám) nebude Výměna akcií
umožněna.

4) Veškeré dříve rezervované terminy byly v rámci přerušeni Výměny akcií zrušeny, je proto potřeba rezervaci
terminu provést znovu.

5) Do prostor kanceláře budou akcionáři (zmocněnci či jiné oprávněné osoby) vpouštěni vždy jednotlivě, a to
výhradně v čase rezervovaného terminu.

6) VŠichni akcionáři (zmocněnci a jiné oprávněné osoby) jsou povinni po celou dobu průběhu Výměny
akcií dbát bezpečnostních a hygienických předpisů a doporučení, zejména chránit ústa a nos
rouškou, použit příslušné dezinfekční prostředky rukou, které budou k dispozici při vstupu do
budovy, dodržovat bezpečnou dvoumetrovou vzdálenost a neshlukovat se.

7) Důrazně žádáme akcionáře (zmocněnce a jiné oprávněné osoby), aby v případě jakéhokoliv podezření
z nákazy COVID 19 či jiné infekční nemoci výměnu akcii odložili, případně výměnou pověřili jinou
zdravou osobu (vzor plné moci je k dispozici na internetových stránkách Společnosti www.spolchemie.cz
v sekci ,,Profil" ,,Pro investory" v odděleni .,Ostatní informace pro akcionáře").

8) Doprovod akcionáře (zmocněné či jiné oprávněné osoby) bude do kanceláře Společnosti vpuštěn pouze v
případech nezbytných pro účely realizace Výměny akcií.

V ostatním bude výměna realizována za stejných podmínek jako před jejím přerušením.

Společnost současně přijala další potřebná preventivní opatření, aby celý proces Výměny akcií probíhal nadále
za zpřísněných hygienických podmínek. Pracovnici provádějící Výměnu akcii jsou vybaveni potřebnými
ochrannými a dezinfekčními prostředky a poučeni o zásadách prevence. Prostory kanceláři budou pravidelně
dezinfikovány.



Další informace:

Další informace týkající se procesu Výměny akcií jsou uveřejněny na internetových stránkách Společnosti
www.spolchemie.cz v sekci ,,Profil" ,,Pro investory" v oddělení ,,Ostatní informace pro akcionáře".

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasnosti spojených s výměnou akcií neváhejte, prosím, kontaktovat
Společnost na emailové adrese akcie@'spolchemie.cz, případně korespondenčně dopisem zaslaným na adresu
sídla Společnosti Ústí nad Labem, Revoluční 1930/86, PSČ 400 32.

Uvedený kontakt lze využít i v případě, že z jakéhokoliv důvodu nebude možné provést rezervaci terminu
prostřednictvím výše uvedeného online formuláře.

Děkujeme Vám za respektováni výše uvedených zásad, pochopení a trpělivost. Pevně věříme, že přijatá opatření
přispějí k ochraně zdraví nejen našich pracovníků, ale rovněž akcionářů a dalších osob, které se k Výměně akcií
dostaví.

V Praze, dne 29.4.2020

S,oĹ°¥Zu,ak ,ol,čno,,

Ing. Pavel Jir u , předseda představenstva


